

## 全国残疾人游泳锦标赛武汉落幕

## 我市王金刚泳池独“捞”4金

□记者 李科学

本报讯 2017年全国残疾人游泳锦标赛昨日在武汉落下帷幕。据来自市残联的消息,我市运动员在此次锦标赛上获得4金1银1铜的好成绩。

据市残联办公室主任李宝

峰介绍,2017年全国残疾人游泳锦标赛本月20日至26日在武汉举行,赛程7天。平顶山队员获得4金1银1铜的喜人成绩。其中,王金刚分别获得50米自由泳第一名、50米蝶泳第一名、100米自由泳第一名、100米仰泳第一名;王雅洁分别获得400米自由泳第二

名、100米自由泳第三名、50米自由泳第四名、100米仰泳第四名。

市残联组联部部长高秋法告诉记者,今年26岁的王金刚是鲁山县库区乡人,5岁时因电击失去双臂,参加此次锦标赛时腿部尚带伤。今年15岁的小姑娘王雅洁是卫东区人,一年多前

因车祸致右下肢截肢,参赛前仅进行了一年多的集训。据悉,此次锦标赛由中国残疾人联合会、中国残奥委员会主办,共有来自全国各地的26个单位、321人参加。其中,我省16人参赛,获15金8银2铜;我市以仅次于郑州6金的成绩居全省第二。



6月25日,谌龙在比赛中发球。  
新华社发(朱宏业摄)

## 羽联超级赛事20个月无冠 谌龙遇“决赛危机”

本报讯 2017年世界羽联超级系列赛澳大利亚公开赛6月25日在悉尼落幕。在最引人瞩目的男子单打决赛中,赛前被寄予厚望的中国选手、奥运冠军谌龙(上图)以0:2脆败于印度选手斯里坎斯,延续着其20个月以来在羽联超级赛事中无冠的尴尬,仍在延续已经持续了20个月的“冠军荒”。

谌龙上一次夺得世界羽联超级系列赛的桂冠还是在2015年10月18日的丹麦公开赛上,此后他曾四次参加该项赛事都一无所获。本站比赛,谌龙卷土重来,一路过关斩将进入决赛,尤其是连续两场以2:1分别击败队友林丹以及韩国名将李炫一的比赛极具精彩。决赛对手斯里坎斯此前曾与谌龙有过5次交锋没有一次胜绩,似乎谌龙赢得冠军将会是板上钉钉的事情。可惜谌龙在比赛中打得一点儿也不兴奋。在首局比赛中他本有机会拿下,但在19:17领先的情况下却没有把握住机会,反以20:22惜败。第二局谌龙士气受到了一定影响,始终被对手压制,以16:21再败一局。这样斯里坎斯已是连续两站在超级系列赛男单决赛中夺冠,而谌龙则是再一次与冠军失之交臂。

谌龙最近四次在大赛的决赛中输球,都是以0:2完败,其中两次负于李宗伟,还有一次是输给了丹麦的约根森,这次又倒在了印度选手拍下。谌龙的决赛心理问题亟待解决。(刘艾林)

## 跆拳道教练陈立人“跨界”管女足?



陈立人(资料图片)

本报讯 北京时间6月26日,据《足球报》报道,从体育总局传来消息,跆拳道奥运冠军陈中的教练陈立人,或将转入足协,率领中国女足冲击2019年法国世界杯和2020年东京奥运会。值得一提的是,这也是国家体育总局局长苟仲文提出的“跨界、跨项目和跨年龄”的全新举措。

陈立人在1995-2001年期间,负责管理中国跆拳道队。正是在陈立人的率领下,中国跆拳道取得长足的进步,在2000年的悉尼奥运会期间,陈中夺取女子67公斤以上级别的

金牌,这也是中国跆拳道队夺取的奥运首金。正是在这时起,中国跆拳道队进入世界强队行列。

值得一提的是,陈立人2017年被任命为北体大副校长兼足球学院院长,这也被视作他将调任到足协的信号。

跆拳道教练主管女足?听上去有些不可思议,但这也是跟苟仲文的思路一致,实际上,陈立人被调任到足协,也正是体育总局局长苟仲文提出过的“跨界、跨项目和跨年龄”全新举措。2017年参加两会时,苟仲文在参加全国政协体育界别

联组会议上表示,改革是未来中国体育发展的主旋律。苟仲文局长曾经提出过,通过夏季项目上寻找办法,加快冬季项目的普及,为2022冬奥会做积极准备。对于跨界的效果,苟仲文表示,大家也不用担心,现在三四块金牌,到时候12块金牌也还是可能的。

陈立人掌管中国女足后,将面临着2019年法国世界杯和2020年东京奥运会的任务。时间紧任务重,他能否帮助中国女足重现昔日执教跆拳道时期的辉煌,这也让我们颇为关注。(贾蕾仕)



6月25日,智利队球员埃尔南德斯(左)与澳大利亚队球员克鲁泽拼抢。新华社发(叶甫盖尼·西尼岑摄)

## 联合会杯半决赛: 德国碰墨西哥 智利战葡萄牙

据新华社莫斯科6月25日电(记者郑道锦)凭借维尔纳的梅开二度和德米尔巴伊的进球,世界冠军德国队25日在联

合会杯足球赛最后一轮小组赛中3:1击败下半场被罚下一人的非洲冠军喀麦隆队,以B组第一身份晋级半决赛。智利

队则有些惊险地被澳大利亚队1:1逼平,获得该组第二个出线名额。

德国队最终以2胜1平积7分的成绩获得B组头名,他们将于29日在索契举行的半决赛中对阵A组第二名墨西哥队。智利队以1胜2平积5分的成绩获

B组第二,他们将于28日在喀山举行的半决赛中对阵A组头名葡萄牙队。

澳大利亚队以2分列该组第三,和积1分的喀麦隆队一起出局,当日首发的澳大利亚老将卡希尔有些遗憾地完成了他为国效力的第100场比赛。

## 游泳中心: 宁泽涛未能入选 游泳世锦赛名单

新华社北京6月26日电 2017年全国夏季游泳锦标赛暨全运会预选赛在江西赣州举行期间,宁泽涛在男子100米自由泳预赛中亮相,完成了自里约奥运会后的首次比赛,100米自由泳成绩达到全运会参赛标准,他随之退出了其余的比赛。很多泳迷关心“宁泽涛能否参加世锦赛”,依据国家游泳队的国际比赛选拔规定,答案是“不能”。

“宁泽涛在赣州比赛的成绩,未能达到国际泳联制定的2017年世锦赛A标参赛标准,且B标成绩落后其他运动员,因此宁泽涛未能入选本次游泳世锦赛名单。”游泳中心副主任赵健说。



## F1阿塞拜疆站 里卡多夺冠

6月25日,里卡多(中)、博塔斯(左)与斯特罗尔在颁奖仪式上喷洒香槟。当日,在巴库赛道举行的2017赛季世界一级方程式锦标赛(F1)阿塞拜疆大奖赛正赛中,红牛车队澳大利亚车手里卡多以2小时03分55秒573的成绩夺冠,梅赛德斯车队芬兰车手博塔斯与威廉姆斯车队加拿大车手斯特罗尔分获亚军和季军。

新华社发(巴巴耶夫摄)

## 实力有所下降,恒大仍夺半程冠军

本报讯 随着6月25日广州恒大主场2:0击败华夏幸福,他们在中超前14轮比赛中的积分达到37分,从而以领先上海上港4分的优势成为2017赛季中超半程冠军。从联赛初期的表现不稳定到如今提前锁定半程冠军,实力有所下降的恒大也

再次用自己的稳定发挥证明了经验的重要性。

本赛季中超开局阶段,恒大的成绩确实不理想,首轮主场虽然2:1战胜国安,但是赢得十分艰难。第二轮比赛,他们就在客场不敌鲁能,一度受到外界质疑,斯科拉里的帅位看起来也

摇摇欲坠。在第三轮战胜上港之后,恒大在第四轮又遭遇丢分,2:2战平同城对手广州富力。不过在那之后,恒大终于一骑绝尘,以一个10连胜巩固了积分榜首的位置,顺利拿下了半程冠军。

对于半程冠军的头衔恒大

并不陌生,自2011年球队升到中超以来,恒大每年都是半程冠军,当然也是最终冠军。恒大小半程的赛程非常“魔鬼”,将连续对阵国安、鲁能、上港、富力等球队,如果恒大能在这一阶段打好,那么他们拿下第7个中超冠军的希望就非常大了。(李立)